



RETIFICAÇÃO DO COMUNICADO DE EDITAL Nº 18/2024

Considerando o comunicado publicado no Diário Oficial de nº 7230 no dia 22 de janeiro do corrente ano, página 67, O MUNICÍPIO DE CACHOEIRO DE ITAPEMIRIM, pessoa jurídica de direito público interno, inscrita no CNPJ 27.165.588/0001-90, por intermédio da SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO – SEMCULT, retifica a publicação conforme a seguir:

No primeiro parágrafo **ONDE SE LÊ:** O MUNICÍPIO DE CACHOEIRO DE ITAPEMIRIM, pessoa jurídica de direito público interno, inscrita no CNPJ 27.165.588/0001-90, por intermédio da SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO – SEMCULT com base na Lei Municipal nº 7.410 de 15 de junho de 2016 e Decreto Municipal n.º 27.192 de 29 de agosto de 2017, comunica aos interessados, pessoas físicas e jurídicas, domiciliadas ou sediadas no Município de Cachoeiro de Itapemirim – ES, conforme previsão do art. 2º da mencionada Lei, a abertura das inscrições para participação no Projeto Cultural “Rubem Braga”, edição 2024, no período de 27 de dezembro de 2024 a 21 de fevereiro de 2025.

LEIA-SE: O MUNICÍPIO DE CACHOEIRO DE ITAPEMIRIM, pessoa jurídica de direito público interno, inscrita no CNPJ 27.165.588/0001-90, por intermédio da SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO – SEMCULT com base na Lei Municipal nº 7.410 de 15 de junho de 2016 e Decreto Municipal n.º 27.192 de 29 de agosto de 2017, comunica aos interessados, pessoas físicas e jurídicas, domiciliadas ou sediadas no Município de Cachoeiro de Itapemirim – ES, conforme previsão do art. 2º da mencionada Lei, a abertura das inscrições para participação no Projeto Cultural “Rubem Braga”, edição 2024, no período de 21 de janeiro de 2025 a 21 de março de 2025.

Cachoeiro de Itapemirim, ES, 22 de janeiro de 2025.

LARISSA PATRÃO MACHADO VALORY HELENO

Secretária Municipal de Cultura e Turismo



PROTOCOLO DE ASSINATURA(S)

O documento acima foi assinado eletronicamente e pode ser acessado no endereço <https://processos.cachoeiro.es.gov.br/autenticidade> utilizando o identificador 31003300370038003800340037003A00540052004100

Assinado eletronicamente por **LARISSA PATRAO MACHADO VALORY** em 24/01/2025 17:10
Checksum: **A7C1DF28714246DA92431B6DDC6DF557E1311CB4AE786690C5E07F4A82B3D117**

